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آلومینیوم اراک طی سال‌های اخیر 
روزهای موفقی داشته که به نظر 
می‌رسد فعلاً فوتبال کشورمان حسابی 
مدیون این تیم و تفکرات حاکم در 
این باشگاه است. آلومینیوم اراک طی 
چند سال اخیر توانسته با حضور در 
جمع لیگ برتری‌ها، بازیکنان خوب و 
ستاره‌ای را به فوتبال کشورمان معرفی 
کند که در گزارشی به آن پرداختیم 
و مشخص شد که این تیم بی‌ادعا 
سهم بسیار زیادی در استعدادیابی 

و پرورش بازیکنان موفق داشته و 
دارد. اما کار خوب آلومینیوم اراک به 
همین جا ختم نمی‌شود. شاگردان 
مجتبی حسینی در لیگ برتر فوتبال 
کشورمان با 13 امتیاز از 10 بازی در 
جایگاه دهم جدول رده‌بندی قرار 
دارند و از این تعداد بازی 4 برد، یک 
تساوی و 5 باخت کسب کرده‌اند که به 
ظاهر آمار خوبی برای این تیم نیست، 
اما شاگردان حسینی در برابر تمام 
تیم‌ها و در همه بازی‌ها، به اعتقاد 
بسیاری از کارشناسان فوتبال واقعاً 
فوتبال بازی کرده‌اند و بدون ترس از 
باخت و توجه به نتیجه‌گرایی به دنبال 
فلسفه فوتبال خودشان بوده‌اند. 
با کمی دقت در جدول رده‌بندی به 
موضوع بسیار مهمی برخورد می‌کنیم 
اینکه حتی صدرنشین لیگ برتر یعنی 

چادرملواردکان 5 مساوی در کارنامه 10 
بازی خود دارد و شرایط بقیه مدعیان 
هم همین طور است و با کسب تک 
امتیازها خودشان را به رده‌های بالای 
جدول رسانده‌اند، اما تنها تیمی که 
یک بازی را با تساوی به پایان برده، 
آلومینیوم اراک است که به خوبی 
نشان می‌دهد که این تیم در طول 
90 دقیقه فقط فوتبال بازی می‌کند 
که نتیجه این فوتبال بازی کردن اولاً 
لذت بردن هوادارانش از فوتبال آنها 
است و در ثانی این فوتبال بازی کردن 
باعث رشد و ارتقای بازیکنان حاضر 
در این تیم می‌شود. آلومینیوم اراک 
این وضعیت را در لیگ برتر دارد و به 
درستی می‌توان گفت که بازی‌های 
این تیم در مقابل حریفان، چه برنده 
باشند و چه بازنده، واقعاً دیدنی است و 

مهم‌تر اینکه، این وضعیت آلومینیوم در 
حالی اتفاق می‌افتد که طی سال‌های 
اخیر کمترین کیفیت را از فوتبال 
دیدیم و یکی از معضلات بزرگ فوتبال 
کشورمان به همین بی‌کیفیت بودن 
برمی‌گردد. شاگردان حسینی حتی 
این فلسفه و این نوع بازی کردن را در 
جام حذفی هم حفظ کرده‌اند. درست 
است که آنها در برابر ملوان در مرحله 
یک شانزدهم حذف شدند، اما آنها 
نشان دادند که واقعاً 90 دقیقه فوتبال 
بازی می‌کنند و چشم به حداقل 
امتیازها و گل‌ها ندارند. آلومینیوم اراک 
در رویارویی با ملوان در جام حذفی 
خیلی زود به گل رسید. در دقیقه 5 بازی 
رضا مرزبان توانست به زیبایی دروازه 
حریف را باز کند تا اراکی‌ها خودشان 
را صعود کرده بدانند، اما در دقیقه 77 

بازی به تساوی کشیده شد، با وجود 
این از دقیقه 5 تا دقیقه 77 آلومینیوم 
به خوبی فوتبال بازی کرد و اصاً به 
سراغ ضدفوتبال نرفت و بعد از تساوی 
آلومینیوم اراک هم در وقت‌های باقی 
مانده و هم وقت اضافه باز هم همان 
فوتبال همیشگی را به نمایش گذاشت و 
نگاهی به ضربات پنالتی نداشت و شاید 
همین خستگی و عدم تمرکز بازیکنان 

آلومینیوم باعث شد تا آنها در ضربات 
پنالتی عملکرد خوبی نداشته باشند. 
در حقیقت زیبا و اصولی بازی کردن 
به نوعی باعث حذف اراکی‌ها شد، اما 
به جرأت می‌توان گفت که این حذف 
شدن چیزی از آنها کم نکرد و آلومینیوم 
همچنان به راهش ادامه می‌دهد و به 
نظر می‌رسد فوتبال این روزها بدجوری 

مدیون آلومینیوم اراک است.

وقتی شاگردان حسینی فوتبال بازی می‌کنند
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می‌کند
زردپوشان اصفهانی مثل بازی‌های لیگ برتر فوتبال 
کشورمان، در آسیا هم شروع خوبی نداشتند 
و بعد از باخت در پلی‌آف، خودشان را در لیگ 
قهرمانان دو آسیا دیدند، با این وجود شاگردان 
محرم نویدکیا این بازی‌ها را هم با شکست مقابل 
اولین حریف یعنی الحسین اردن شروع کردند 
و با یک گل خورده بازی را باختند. اما در ادامه 
سپاهان توانست نتایج بهتری کسب کند و در 
دو بازی خانگی 4 امتیاز گرفت. حالا سپاهان با 
۴ امتیاز از سه دیدار قبلی‌اش در رتبه دوم گروه 
خود قرار دارد و الحسین با ۲ بازی و‌ کسب ۶ امتیاز 
صدرنشین این گروه است. سپاهان برای زنده 
نگه‌ داشتن امیدهای خود برای صعود به عنوان 
صدرنشین نیاز به برد مقابل الحسین دارد. دیدار 
دور رفت دو تیم، تنها تقابل رودرروی دو تیم بود و 
سه‌شنبه چهارم آذرماه دومین تقابل این دو تیم 
در تاریخ است. محمود دیب تنها گلزن تقابل‌های 
دو تیم است. قضاوت این بازی بر عهده طوریق 
منیر الکتیری از اندونزی خواهد بود. این داور ۳۷ 
ساله قضاوتی برای تیم‌های ایرانی نداشته است و 
چهارمین قضاوت آسیایی این فصل خود را تجربه 
می‌کند. سپاهان طی هفته‌های اخیر در بازی‌های 
لیگ برتر نتایج قابل توجه و خوبی کسب کرده و 
امیدوار است همچنان در آسیا نیز بتواند به پیروزی 
دست پیدا کند، شرایط تیم محرم نویدکیا کاملاً 
متفاوت شده و امروز او به چیزی غیراز انتقام از 

تیم اردنی فکر نمی‌کند.
 

آمار و ارقام سپاهان - الحسین

سپاهان همیشه ناکام مقابل اردنی‌ها
سپاهان سه دیدار با تیم‌های اردنی داشته است که 
موفق به کسب برد نشده و دو شکست و یک تساوی 
کسب کرده است. ارزش ترکیب الحسین 35/۵ 
میلیون یورو و سپاهان ارزشی ۱۷ میلیون یورویی 
دارد. نماینده اردن در ترکیب خود مانند سپاهان از ۵ 
بازیکن خارجی استفاده می‌کند. الحسین دو بازیکن 
برزیلی و سه بازیکن خارجی دیگر از کشورهای 
رومانی، آلبانی و سنگال دارد. میانگین سنی سپاهان 

۲۶/۹ و میانگین سنی الحسین ۲۶/۵ است. 
سپاهان با مصدومان زیادی مقابل الحسین قرار 
می‌گیرد. محمدامین حزباوی، کاوه رضایی، مهدی 
لیموچی، آریا شفیع‌دوست، سید محمد کریمی، 
میاد زکی‌پور و علیرضا ساعدی‌پور مصدومان 
سپاهان هستند. الحسین نیز دو مصدوم به نام‌های 
لوئیز کاکوری و وسیم الریالات دارد. این تیم اردنی 
در ۵ دیدار آخر خود ۵ پیروزی متوالی داشته است. 
الحسین با کسب ۲۱ امتیاز از ۱۰ بازی لیگ اردن، در 
رتبه سوم و پایین‌تر از الفیصلی ۲۵ امتیازی و رمضا ۲۴ 
امتیازی قرار دارد. سپاهان نیز در ۵ بازی آخر خود، 

چهار برد و یک تساوی داشته است‌. 
سپاهان در ۱۴ بازی این فصل خود در تمامی 
رقابت‌ها، تنها ۱۵ گل به ثمر رسانده است. از جمع 
مهاجمان وینگرهای سپاهان، تنها ۴ بازیکن این 
تیم موفق به گلزنی شده‌اند و بازیکنانی چون جواد 
آقایی‌پور، مجید علیاری، ایوان سانچز و علی‌اصغر 
اعرابی موفق به ثبت گلی نشده‌اند. از طرف 
دیگر سپاهان در خط دفاعی خود در بازی‌های 
اخیر، خوب ظاهر شده و در ۸ مسابقه اخیر تنها 
۳ گل دریافت کرده است. داورانی از کشور اندونزی 
قضاوت بازی سپاهان ایران و الحسین اردن را برعهده 

خواهند داشت.

بازگشت لیموچی از نیم فصل دوم
مهدی لیموچی، هافبک سپاهان، پس از گذراندن 
مرحله نهایی توان‌بخشی و تمرینات اختصاصی، 
اکنون در وضعیت جسمانی مطلوبی قرار دارد و 
طبق اعلام کادر پزشکی، از هفته آینده به تمرینات 
طلایی‌پوشان بازمی‌گردد. بر اساس ارزیابی‌های 
پزشکان، وضعیت زانوی این بازیکن نسبت به 
هفته‌های گذشته پیشرفت قابل توجهی داشته و 
روند ترمیم آسیب‌دیدگی او به خوبی پیش رفته 
است. قرار است لیموچی پس از حضور در چند 
جلسه تمرین سبک، با نظر مستقیم پزشک تیم 
و کادر فنی، به‌تدریج وارد تمرینات گروهی شود. 
پیش‌بینی‌ها حاکی از آن است که این بازیکن 
می‌تواند در آغاز دور برگشت لیگ برتر با بهترین 
شرایط ممکن در اختیار محرم نویدکیا باشد. با این 
وضعیت به نظر می‌رسد محرم نویدکیا در صورت 
ادامه حضور روی نیمکت سپاهان در نیم‌فصل 
دوم رقابت‌ها شرایط بهتری را برای ادامه بازی‌ها 

داشته باشد.

صادقی همچنان دور از فولاد
سعید صادقی وینگر باتجربه فولادی‌ها که مدت 
زیادی است به دلیل مصدومیت قادر به همراهی 
تیمش نیست، احتمالاً دو بازی آینده تیمش را هم 
از دست بدهد. وینگر سابق پرسپولیس که یکی از 
بازیکنان مورد علاقه یحیی گل‌محمدی است، در 
ابتدای فصل راهی فولاد شد و بعد از چند هفته بازی 
برای این تیم، مصدومیت او را از ترکیب قرمزپوشان 
خوزستانی دور کرد. صادقی مراحل درمانی خود 
را پشت سر می‌گذارد و امیدوار است به زودی با 
بهبودی کامل به تمرینات گروهی و مسابقات فولاد 
برگردد. او قطعاً در بازی با استقلال و احتمالاً مسابقه 
با آلومینیوم اراک هم غایب است و امیدوار است با 
گذشت دو هفته شرایط بازگشت به تمرینات گروهی 

را به دست بیاورد.

 

سوژه

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار

ن  زه‌با ا و ر د حسینی  حسین  سید
سپاهان درباره بازی تیمش مقابل 
الحسین اردن می‌گوید: »بازی بسیار 
سختی داریم. متأسفانه بازی رفت 
را واگذار کردیم، اما ما بازیکنان و 
تمام اعضای کادرفنی انگیزه مضاعفی 
داریم تا آن نتیجه را جبران کنیم و 
امیدواریم در حضور تماشاگران با 
ارائه یک بازی خوب، سه امتیاز را 
به دست بیاوریم. این بازی بسیار 
دشوار بوده و تفاضل گل برای ما 
اهمیت دارد، اما هدف اول این است 
که در این مسابقه پیروز شویم. 
برای صدرنشینی کمی شانس لازم 
که  باشیم  باید منتظر  و  داریم 

الحسین در دیدار بعدی امتیاز از 
دست بدهد.« او درباره شرایط تیمش 
می‌گوید: »تیم ما در وضعیت خوبی 
قرار دارد و بازیکنان به هماهنگی 
کامل رسیده‌اند. خوشحالم در کنار 
بازیکنانی هستم که در سطح آسیا 
و تیم ملی حضور دارند. امیدوارم 
حضور پرشور تماشاگران را داشته 
که  است  زیادی  مدت  باشیم. 
نقش جهان پر نشده و وقتی وارد 
ورزشگاه می‌شویم و تعداد کمی از 
هواداران را می‌بینیم، شاید آن شور 
ایجاد نشود.  انگیزه همیشگی  و 
امیدوارم هواداران به ورزشگاه نقش 
جهان بیایند و با حضورشان به 

ما انرژی بدهند تا بتوانیم شاهد 
 یک بازی خوب باشیم و به پیروزی 

برسیم.«

خواکیم ماچادو سرمربی تیم فوتبال 
الحسین اردن درباره بازی برگشت 
تیمش مقابل سپاهان ایران می‌گوید: 
»باعث افتخار است که در کشوری 
حضور دارم که مردمش فوتبال را 
خیلی دوست دارند و از اینکه در 
این کشور خوب با مردمان مهربان 
مواجه هستیم، بسیار خرسندم. 
بازی خیلی سختی پیش‌رو داریم، اما 
دوستان پرتغالی‌ام شرایط سپاهان را 
برای من توضیح داده‌اند و شناخت 
ایران  به نماینده  خوبی نسبت 
داریم.« او درباره شرایط تیمش این 
طور می‌گوید: »تمرینات خوبی را 
پشت سر گذاشته‌ایم و با برنامه‌ریزی 

مناسب در این دیدار حاضر خواهیم 
شد. امیدواریم که هواداران شاهد 
تماشایی  و  جذاب  مسابقه  یک 
باشند و ما برای حفظ جایگاه‌مان در 
جدول تاش خواهیم کرد. کادرفنی 
و بازیکنان تیم ما برای پیروزی به 
اصفهان آمده‌اند. بدون شک این 
دیدار برای هر دو تیم سخت خواهد 
بود، اما ما برای پیروزی و ماندن در 
صدر جدول تاش خواهیم کرد. 
ما می‌دانیم که سپاهان هواداران 
پرشوری دارد و ورزشگاه آنها به طور 
قطع مملو از تماشاگر خواهد شد؛ 
این موضوع فرصتی برای خلق یک 
بازی جذاب و دیدنی است. امیدوارم 

شاهد یک دیدار بسیار مهیج از سوی 
هر دو تیم باشیم و همه از دیدن آن 

لذت ببرند.«

امیدوارم هواداران به ورزشگاه بیایند
حسینی: برای صدرنشینی کمی شانس لازم داریم

ادعای سرمربی الحسین اردن
برای شکست سپاهان به اصفهان آمدیم

سپاهان – الحسین اردن
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در روزهایی که فوتبال ما بیشتر 
از مسائل فنی درگیر حواشی و 
اتفاقاتش شده و جذابیتش را هم 
تا حدودی از دست داده در مرکز 
استان خوزستان و در مهم‌ترین 
تقابل دو تیم همشهری اتفاقاتی 
افتاد که تا حدودی هواداران فوتبال 
را امیدوار به دیدن این صحنه‌ها 
غ از هر نتیجه و  در آینده کرد. فار
نگاه هواداری، کاش دربی حذفی 
خوزستان بیشتر از 90 دقیقه بود 
تا شاهد صحنه‌های بیشتری از 
اتفاقات کمیاب و شاید هم نایاب 
در فوتبال‌مان بودیم. تقابل دو تیم 
استقلال خوزستان و فولاد معمولاً 
با حواشی زیادی همراه بوده اما 
این‌بار آن هم در چهارچوب بازی 
حذفی، حواشی‌اش دوست‌داشتنی 
و با استقبال سکونشینان دو تیم 

همراه شد.
اتفاق اول مربوط به شادی بعد از 
گل سوم ساسان انصاری کاپیتان 
فولاد بود. او بازی بسیار خوبش را 
با هت‌تریک جبران کرد اما کاپیتان 
قرمزهای اهوازی بعد از گل سوم به 
اشتباه برای تقسیم شادی گلش به 
سمت هواداران تیم رقیب رفت. 
انصاری خیلی زود متوجه انتخاب 
مقابل  و  شد  اشتباهش  مسیر 
هواداران استقلال خوزستان ایستاد 
و از آنها عذرخواهی کرد. تصمیم و 
رفتار درست و به‌موقع انصاری، مانع 
به وجود آمدن حاشیه و جنجال 
شد و آنها به طور دسته‌جمعی، 

همراه با هواداران فولاد و بانوان 
حاضر در استادیوم، ساسان انصاری 
را مورد تشویق قرار دادند. بدون 
شک این اتفاق نه تنها در تاریخ 
تقابل‌های دو تیم ثبت خواهد شد 
بلکه کمک زیادی به تلطیف شدن 
فضای دربی‌های آینده این دو تیم 

خواهد کرد.
اما اتفاق دوم را سرمربی استقلال 
خوزستان رقم زد. در دقایق پایانی 
بازی حجت احمدی بازیکن جوان 
استقلال خوزستان همچون بازی 
هفته نهم تیمش مقابل فولاد با 
علی نعمتی درگیری لفظی پیدا 
کرد. امیر خلیفه‌اصل سرمربی 
آبی‌ها که کنار خط تمام اتفاقات 
را رصد می‌کرد، بازیکنش را صدا 
کرد. احمدی که شاید تصور می‌کرد 
خلیفه‌اصل قصد گوشزد کردن 
نکات فنی را دارد اما در میان بهت 
این بازیکن و هواداران او را به بیرون 
زمین و نیمکت هدایت کرد. مشابه 
این اتفاق در بازی ایران و نپال در 
زمان مربیگری مرحوم دهداری 
افتاد؛ زمانی که او مرتضی کرمانی 
مهاجم تیم ملی را در جریان بازی 
به دلیل تحقیر بازیکن حریف بیرون 
کشید. کرمانی بعدها با تأیید این 
مهم گفته بود که: »سه بر صفر از 
حریف جلو افتاده بودیم، در گوشه 
زمین من و مجید نامجومطلق شروع 
به پاسکاری کردیم، بازیکن نپال را 
چند بار دریبل کردم و دوباره به 
سمت دروازه خودمان برگشتم که 
پرویز دهداری مرا از زمین بیرون 
کشید. دقیقه ‌۸۰ بود و ایران سه 
تعویض خود را انجام داده بود، در 
آن دقایق پایانی ‌۱۰ نفره به بازی 
ادامه دادیم، پس از تعویض مرا کنار 
خود روی نیمکت نشاند و گفت، این 
رفتاری که در زمین انجام دادی دور 

دو اپیزود دوست داشتنی از دربی حذفی خوزستان

پیدا شدن حلقه‌های گمشده فوتبال
گزارش یک

حسین برزگریاری
روزنامه‌نگار

محرم نویدکیا سرمربی تیم سپاهان 
درباره بازی برگشت تیمش مقابل 
الحسین اردن می‌گوید: »مقابل یکی 
بازی  تیم‌های گروه‌‌مان  بهترین  از 
داریم. ما بازی رفت را از دست دادیم و 
مجبوریم تلاش مضاعفی انجام دهیم تا 
بتوانیم نتیجه آن مسابقه را جبران کنیم. 
الحسین تیم بسیار خوبی است. زمانی‌ 
که به اردن رفتیم اصلاً فکر نمی‌کردیم 
با چنین تیم باکیفیتی روبه‌رو شویم، 
اما برخاف تصورات‌مان سطح بازی 
آنها بسیار بالا بود. با توجه به چیزی 
که دیدم، فوتبال اردن پیشرفت زیادی 
کرده است و بازیکنان خارجی باکیفیتی 
در تیم‌های این کشور حضور دارند. 

بنابراین بازی بسیار سختی پیش رو 
خواهیم داشت.«

سرمربی تیم فوتبال سپاهان خاطر نشان 
کرد: »این بازی نیاز به توان و انرژی بسیار 
بالایی دارد و بازیکنانم باید با تمام توان 
در زمین حضور پیدا کنند. کاملاً می‌دانیم 
که مسابقه راحتی نخواهد بود و باید با 
سطح بسیار بالایی بازی کنیم، فضاها 
را از آنها بگیریم، از فرصت‌ها بهترین 
استفاده را ببریم و عملکرد بسیار خوبی 
داشته باشیم. امیدوارم بتوانیم بهترین 
کیفیت خود را ارائه دهیم.« او درباره 
مصدومیت‌های پرشمار تیمش اینطور 
می‌گوید: »آسیب‌دیدگی‌های عضلانی 
در فوتبال، چه در لیگ داخلی و چه در 

بهترین تیم‌ها و لیگ‌های دنیا، همیشه 
وجود دارد و کاملاً طبیعی است. عوامل 
زیادی می‌توانند باعث افزایش تعداد 
آسیب‌ها شوند. ما کلیه موارد را بررسی 
کرده‌ایم و یکی از دلایل می‌تواند تفاوت 
کیفیت زمین تمرین و زمین مسابقه 
باشد. ممکن است در برنامه‌ریزی ما 
هم ضعف‌هایی بوده باشد، اما واقعیت 
این است که کادر پزشکی و فنی ما 
بسیار قوی هستند و وضعیت جسمانی 
بازیکنان هر روز کنترل می‌شود. بخشی 
از آسیب‌ها ناشی از برخوردهایی هستند 
که اجتناب‌ناپذیر است؛ مثل ایوان 
سانچز که در بازی با گل‌گهر مصدوم 
شد و همین اتفاق در بازی با پیکان برای 

آلوز افتاد. آریا شفیع‌دوست هم که در 
تیم فوتبال امید ایران مصدوم شد. 
آسیب‌های عضلانی همیشه وجود دارد 
و باید با آنها کنار آمد. گاهی سه بازیکن 
را نداریم، اما سه نفر دیگر جایگزین 
می‌شوند، روندی طبیعی که البته اخیراً 
کمی بیشتر شده است. البته تغییر 
سرمربی، تغییر سیستم بازی و نوع 
تمرین‌ها نیز می‌تواند باعث افزایش 
آسیب‌دیدگی شود. تاش می‌کنیم 
تا حد امکان این آسیب‌ها کم شود و 
فشار غیرضروری برای حضور بازیکنان در 
تمرینات ایجاد نمی‌کنیم، چون می‌دانم 
این موضوع برای همه تیم‌ها وجود دارد؛ 

هم از نظر جسمی و هم ذهنی.«

از انصاف و جوانمردی بود، شاید خانواده بازیکن 
نپال امروز در ورزشگاه حضور داشتند و تو قصد 
تحقیرش را داشتی. من متوجه رفتار اشتباه 
خودم شدم و وقتی سوت پایان مسابقه از سوی 
داور زده شد، به وسط زمین رفتم و از بازیکن نپال 

عذرخواهی کردم.«
حالا حجت احمدی بازیکن جوان فولاد هم متوجه 
اشتباهش شده و می‌گوید: »از آقای خلیفه‌اصل 
باید عذرخواهی کنم. نقش ایشان در تیم بالاتر 

از یک سرمربی است و الان که فرصت فکر کردن 
بیشتری داشتم باید بگویم خدا را شکر می‌کنم 
که ایشان برای تیم پدری هم می‌کند و مرا در 
اول مسیر به خودم آورد. قطعاً آقای خلیفه‌اصل با 
آن تجربه فوتبالی بالا، نفع من را در نظر گرفت. 
برخورد جدی هم با من داشتند و سرم پایین 
است. حق با ایشان است و برد و باخت و سه 
امتیاز و گل زدن یا هر اتفاقی ارزش این مسائل را 
ندارد. من فقط شرمنده ایشان و هم‌تیمی‌هایم 

هستم و تمام تمرکزم از این بعد تنها روی فوتبال 
خواهد بود. از آقای نعمتی هم باید عذرخواهی 
کنم. ایشان بازیکن ملی‌پوش و باسابقه‌ای هستند 
و کار من قطعاً اشتباه بود. امیدوارم عذر من را 
بپذیرند. این اتفاق در همین چند روزی که از آن 

گذشته برایم درس بزرگی داشت.«
جالب‌تر اینکه علی تعمتی هم ضمن تشکر و 
قدردانی از امیر خلیفه‌اصل سرمربی فولاد بابت 

10 نفره شدن تیمش عذرخواهی کرد.

در روزهایی 
که فوتبال 

ما بیشتر از 
مسائل فنی 

درگیر حواشی 
و اتفاقاتش 

شده در 
مهم‌ترین 

تقابل دو تیم 
همشهری 

اهوازی 
اتفاقاتی افتاد 
که تا حدودی 

هواداران 
فوتبال را 

امیدوار به 
دیدن این 

صحنه‌ها در 
آینده کرد

نویدکیا: 
باید شکست 
بازی قبلی را 
جبران کنیم


